



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
 ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
 ΤΜΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ & ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Αναρτητέα στο διαδίκτυο
Λιβαδειά 25/ 01 / 2013

Αρ. Πρωτ.: οικ. 471

Ταχ. Διεύθυνση : Φίλωνος 35 - 39
 Ταχ. Κώδικας : 321 00 ΛΙΒΑΔΕΙΑ
 Πληροφορίες : Γ. Γκασδάρης
 Τηλέφωνο : 2261350342
 fax : 2261350344
 Email : temporiou@viotia.gr

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Θέμα: Διάθεση επτά (7) νέων αδειών επαγγελματία πωλητή Λαϊκών Αγορών Π.Ε Βοιωτίας

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

Έχοντας υπόψη :

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/2010) " Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης "
2. Τις διατάξεις του Π.Δ. 148/2010 (ΦΕΚ 241/Α/2010) " Οργανισμός Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας "
3. Τις διατάξεις του Ν. 2323/95 "Υπαίθριο εμπόριο και άλλες διατάξεις " όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν
4. Τις διατάξεις του Π.Δ. 51/06 " Όροι και προϋποθέσεις λειτουργίας των Λαϊκών Αγορών " όπως ισχύουν
5. Την αριθμ. οικ. 98793/3222/11-11-11 (ΦΕΚ 2768/Β/2011) απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας " Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, σε Αντιπεριφερειάρχες για την Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης – Παροχή εξουσιοδότησης υπογραφής στους Προϊσταμένους υπηρεσιών της Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης "
6. Την αριθμ. 27/29-02-2012 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (πρακτικό 3^ο).

Προκηρύσσουμε

Την διάθεση επτά (7) νέων αδειών επαγγελματία πωλητή Λαϊκών Αγορών Π.Ε Βοιωτίας για το έτος 2013 ως εξής:

1. Τέσσερις (4) άδειες που θα έχουν ως αντικείμενο την πώληση οπωρολαχανικών.
2. Δυο (2) άδειες που θα έχουν ως αντικείμενο την πώληση νωπών αλιευτικών προϊόντων.
3. Μία (1) άδεια που θα έχει ως αντικείμενο την πώληση ειδών και υποβοηθητικών καλλιέργειας ανθοκομικής –καλλωπιστικών φυτών – πολλαπλασιαστικού υλικού.

Άδεια επαγγελματία πωλητή Λαϊκών Αγορών , που χορηγείται για την άσκηση βιοποριστικού επαγγέλματος , δικαιούνται τα φυσικά πρόσωπα που:

1. Έχουν συμπληρώσει το 18^ο έτος.
 2. Έχουν την ελληνική ιθαγένεια , την ιθαγένεια άλλου κράτους-μέλους της Ε.Ε , οι ομογενείς Βορειοηπειρώτες , οι ομογενείς παλιννοστούντες από την πρώην Ε.Σ.Σ.Δ ή την περιοχή του Πόντου , οι Έλληνες τσιγγάνοι ΡΟΜ που έχουν εγγραφεί στα δημοτολόγια των οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης της χώρας και οι υπήκοοι τρίτων χωρών που διαμένουν στην Ελλάδα νόμιμα και αδιάλειπτα τουλάχιστον κατά τα τελευταία πέντε έτη και κατέχουν την προβλεπόμενη από το Π.Δ.150/2006 (Α' 160) απόφαση χορήγησης ή ανανέωσης της άδειας διαμονής επί μακρόν διαμένοντος.

3. Δεν ασκούν άλλη επαγγελματική δραστηριότητα και δεν είναι συνταξιούχοι εξ ιδίου δικαιώματος (λόγω γήρατος ή αναπηρίας) από οποιοδήποτε φορέα .

Δικαιούχοι άδειας επαγγελματία πωλητή Λαϊκών Αγορών από το συνολικό αριθμό των προς διάθεση αδειών , είναι κατά σειρά προτεραιότητας τα πρόσωπα των παρακάτω κατηγοριών , εφόσον πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις και είναι άνεργα:

α) μέχρι ποσοστό πέντε τοις εκατό (5%) , γονείς παιδιών με ειδικές ανάγκες και γονείς που προστατεύουν άτομα με νοητική υστέρηση , αυτισμό , βαριές αναπηρίες και πολλαπλές ανάγκες εξάρτησης

β) μέχρι ποσοστό δεκαπέντε τοις εκατό (15%) , πολύτεκνοι και τα τέκνα αυτών , καθώς και γονείς με τρία τέκνα

γ) μέχρι ποσοστό πέντε τοις εκατό (5%) , ανάπηροι που μπορούν να ασκήσουν επάγγελμα , εφόσον δεν λαμβάνουν σύνταξη από οποιονδήποτε ασφαλιστικό φορέα

δ) μέχρι ποσοστό πέντε τοις εκατό (5%) , άτομα απεξαρτημένα από τα ναρκωτικά και το αλκοόλ

ε) μέχρι ποσοστό πέντε τοις εκατό (5%) , ομογενείς Βορειοηπειρώτες και ομογενείς παλιννοστούντες που προέρχονται από την πρώην Ε.Σ.Σ.Δ και τον Πόντο

στ) μέχρι ποσοστό δεκαπέντε τοις εκατό (15%) , πρόσωπα τα οποία , κατά τα τρία τελευταία χρόνια εργάστηκαν , αποδεδειγμένα , ως υπάλληλοι πωλητών λαϊκών αγορών ή είναι κάτοχοι άδειας άσκησης υπαίθριου εμπορίου

ζ) μέχρι ποσοστό τρία τοις εκατό (3%) , πρόσωπα τα οποία ασκούσαν εμπορία κατά κύριο επάγγελμα και αδυνατούν να συνεχίσουν την άσκηση της , για λόγους νομικούς και οικονομικούς , εφόσον έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έτος της ηλικίας

η) μέχρι ποσοστό πέντε τοις εκατό (5%) , Έλληνες τσιγγάνοι ΡΟΜ που έχουν εγγραφεί στα δημοτολόγια των οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης της χώρας

Οι υπόλοιπες άδειες χορηγούνται με κλήρωση στην οποία μετέχουν όσοι έχουν υποβάλει αίτηση και είναι άνεργοι

Κλήρωση διενεργείται όταν ο αρμός των προσώπων τα οποία έχουν προτεραιότητα , κατά κατηγορία , υπερβαίνει τον αριθμό των αδειών που αναλογεί σε κάθε κατηγορία προσώπων

Οι ενδιαφερόμενοι για την απόκτηση άδειας επαγγελματία πωλητή Λαϊκών Αγορών Π.Ε Βοιωτίας μπορούν να υποβάλλουν αίτηση με τα απαιτούμενα από το άρθρο 2 του Π.Δ.51/2006 "Όροι και προϋποθέσεις λειτουργίας των Λαϊκών Αγορών " δικαιολογητικά , μέχρι την 20-02-2013 στην τριμελή επιτροπή του άρθρου 7 του Ν.2323/95 όπως ισχύει , η οποία εδρεύει στο Τμήμα Εμπορίου της Π.Ε. Βοιωτίας , φίλωνος 35-39 , Λιβαδειά .

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα Εμπορίου & Τουρισμού της Π.Ε Βοιωτίας και στο τηλέφωνο 22613-50342

Η προκήρυξη (περίληψη) να δημοσιευθεί σε δύο τουλάχιστον τοπικές ημερήσιες εφημερίδες και να τοιχοκολληθεί στο κεντρικό κατάστημα της Π.Ε Βοιωτίας

ΚΟΙΝ/ΣΗ

-Πρ/νη Γεν. Δ/σης Ανάπτυξης Π.Σ.Ε
-Δ/ση Δια Βίου Μάθησης , Απασχόλησης
Εμπορίου και Τουρισμού Π.Σ.Ε

Ο Αντιπεριφερειάρχης

Γ.Μουλκιώτης